

# 市委、市人大、市政府、市政协、市纪委监委 收看收听纪念马克思诞辰200周年大会实况 深刻感悟和把握马克思主义真理力量 全面加快郑州国家中心城市建设

## 市委

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日上午10时,纪念马克思诞辰200周年大会在人民大会堂举行,市委常委组成人员马懿、靳磊、白红战、王璋、王跃华、黄保卫、马健、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平在常委会会议

室集中收听收看。

与会同志表示,要深入学习习近平总书记重要讲话精神,深刻感悟和把握马克思主义真理力量,进一步坚定马克思主义信仰,不断提高运用马克思主义基本原理解决实际

问题的能力,把习近平总书记重要讲话精神贯穿到各项工作中,凝心聚力,奋发有为,全面加快郑州国家中心城市建设,努力在决胜全面建成小康社会、推进社会主义现代化进程中走在前列。

## 市人大

本报讯(记者 袁帅)昨日上午,市人大常委会机关全体人员集中收看纪念马克思诞辰200周年大会。市人大常委会党组书记胡荃,市人大常委会副主任王广灿、王贵欣、王铁良、

范强、法建强,秘书长王福松收听收看。

大家一致认为,我们党坚持马克思主义基本原理同中国具体实际相结合,指导党和人民取得了伟大成就。大家一致表示,要坚

持以马克思主义精神为指引,坚定共产主义伟大理想,用马克思主义的科学方法,解决工作中的问题,结合自身工作,为建设郑州国家中心城市做出更大贡献。

## 市政府

本报讯(记者 裴蕾)昨日上午,市政府党组组织收听收看纪念马克思诞辰200周年大会实况。副市长李喜安、吴福民,市政府秘书长王万鹏等部分在郑的市政府党组成员,市政府办公厅党组成员及办公厅各处室负责人

参加收听收看。

大家纷纷表示,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把握马克思主义中国化最新成果,用科学理论武装头脑、指导实践、推动工作,进一步坚定

马克思主义科学信仰、共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,以国家中心城市建设为统揽,以“三区一群”建设为引领,进一步解放思想、创新思路、压实责任、勇于担当、不负重托,努力推动全市各项工作再上新台阶。

## 市政协

本报讯(记者 李爱琴)昨日上午,市政协组织机关全体干部职工认真收听收看纪念马克思诞辰200周年大会实况。市政协副主席张建国,秘书长陈松林参加。

大家一致认为,中国共产党的胜利,是马

克思主义的胜利;中国特色社会主义的胜利,是科学社会主义的胜利。今日中国,正是马克思主义强大生命力和广泛影响力的现实写照。大家纷纷表示,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,始终以习近平新时代

中国特色社会主义思想为指导,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦贡献力量。

## 市纪委监委

本报讯(记者 董艳竹)昨日上午,市纪委监委机关近300名党员干部佩戴鲜艳的党徽端坐在会议室,集中收听收看纪念马克思诞辰200周年大会盛况。市委常委、市纪委书记、市监委主任周富强收听收看。

大家一致表示,马克思主义信仰是中国共产党人的灵魂。纪检监察机关是党的政治机关,从事的是政治工作,必须始终把讲政治放在第一位。全市纪检监察干部必须牢固树立“四个意识”,按照总书记提出的九个方面

要求,以坚如磐石的决心、坚不可摧的意志,把全面从严治党的任务落实到位,为把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党做出应有贡献。

## ■各界反响

## 全市干部群众收看聆听总书记重要讲话 把习近平重要讲话精神 转化为推动郑州发展强大力量

本报讯(记者 刘俊礼 王红 裴蕾 李娜 赵文静 王治)昨日上午,全市广大党员干部认真收听收看纪念马克思诞辰200周年大会实况,聆听习近平总书记重要讲话。大家表示,习近平总书记的讲话高屋建瓴,视野宏大,对马克思主义基本原理进行了深刻阐释,进一步推动了马克思主义中国化时代化大众化。我们要认真学习、深入领会习近平总书记重要讲话精神,切实把习近平总书记重要讲话精神贯穿到各项工作中,转化为推动郑州经济社会发展的强大力量。

市人大代表、市人大常委会选工委主任阎铁成说,学习马克思主义基本理论是共产党人的必修课。“我们既要回顾马克思为人类解放思想做出的不朽贡献,也要研讨马克思主义的当代价值,学习习近平新时代中国特色社会主义思想,探讨马克思主义在当代中国的新发展、新境界,感受马克思主义穿越历史的真理之光。”阎铁成说。

政协委员李广说:“马克思主义理论指导了我们中国的革命实践和社会主义建设取得举世瞩目的建设成就。实践是检验真理的唯一标准,习近平

新时代中国特色社会主义思想是马克思主义在中国的继续和发扬。”李广表示,他将结合岗位实际,把马克思主义内化动力,外化动作,以开放的心态拥抱新变化,积极的行动迎接新挑战,辉煌的成绩回报新时代。

“作为高校教师,我们不仅要引导学生认真学习科学文化知识,锻造建设国家的本领与能力,更重要的是引导学生从眼界、胸怀和境界三个层面学习和领会习近平总书记的重要讲话精神,真正理解马克思与马克思主义的历史与当代价值。”马克思主义哲学博士、河南工业大学马克思主义学院形势与政策教研室主任丁建波说,着力提高当代大学生灵魂的高度:理想与信念、使命与担当、责任与纪律等要先于和重于学科知识的传承。

“作为一名组工干部,我将深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想这一马克思主义中国化的最新理论成果,用马克思主义理论的基本立场、基本观点、基本方法解决工作和生活中的一切难题,努力做一名马克思主义的实践者、传承者、守护者。”郑州市委组织部研究室干部谷园表示,实践证明,无论时代如

何变迁,马克思主义依然是最具科学性的思想伟力、理论基础和实践指南。

市委市直工委宣传部副部长宋学新表示,作为机关党务工作者,要坚定不移学习和坚持马克思主义基本原理,用马克思主义的世界观和方法论指导机关党的建设各项工作,结合新时代党建工作新要求,聚焦薄弱环节,解决实际问题,为全市机关党的建设工作高质量发展贡献自己的一份力量。

团市委宣传部的许晨光说,马克思是人类社会最伟大、最崇高、最彻底的共产党的创立者和科学共产主义的奠基人。在马克思主义指导下,中国取得了举世瞩目的历史性成就,步入了中国特色社会主义新时代。结合自身工作,许晨光说:“作为当代青年,我们要坚定共产主义信仰,认真学习和运用马克思主义哲学,树立科学的世界观和方法论,不忘初心,牢记使命,为将无产阶级领袖马克思所开创的未竟事业进行到底尽自己的一份力量。”

“新时代党风廉政建设和反腐败斗争的任务依然非常艰巨,作为一名纪检监察干部,我们只有不断提高运用马克思主义分析和解决实际问题的能力,不

断提高运用科学理论指导我们应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、化解重大矛盾、解决重大问题的能力,才能克服前进道路上的一个个难题,不断推进全面从严治党向基层延伸、向纵深发展。”郑州市纪委监委执纪监督八室主任黄德金表示。

管城法院员额法官宋文梅说,人民法院作为国家的审判机关,是推进法治社会建设的中坚力量,而作为一名基层法院的法官,则肩负着社会主义法治国家建设者和实践者的重任。在工作中,我们要紧紧围绕依法治国的总目标,以十九大精神为指引,深化司法体制改革,积极主动参与到依法治国的伟大进程当中,做好法治国家建设的推动者和公平正义的维护者。

市中医院党办副主任王晓表示,作为马克思主义中国化又一次历史性飞跃的理论成果,习近平新时代中国特色社会主义思想充分彰显了马克思主义的真理力量、科学社会主义的时代价值,我们要切实把习近平总书记重要讲话精神贯穿到各项工作中,不断推动我市医疗卫生事业向高质量发展。